

# ПРИЗЫВ

№ 50  
(8430)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
22 июня  
2016 года

Цена –  
8 рублей 88 копеек

ИА «Тюменская линия» сообщает

## Владимир Якушев: тюменская делегация привезла с ПМЭФ-2016 новые инвестпроекты

Пятое место, занятое Тюменской областью в общероссийском инвестиционном рейтинге, – это серьёзное продвижение вперёд. Об этом заявил глава региона Владимир Якушев, подводя итоги XX Петербургского международного экономического форума.

«Мы получили очень высокую оценку экспертного сообщества. Но хочу заметить, что мы не прошли ещё и полпути в деле повышения инвестиционной привлекательности Тюменской области и улучшения делового климата в регионе. У нас есть что совершенствовать и к чему стремиться, например, в части доступа бизнеса к инфраструктуре и ресурсам. Чтобы и предприниматели, которые уже работают на нашей территории, и инвесторы, которые планируют прийти в регион в перспективе, могли оперативно решать эти вопросы, мы ещё многое должны изменить к лучшему», – подчеркнул Владимир Якушев.

## 22 июня – День памяти и скорби

### Уважаемые жители Юргинского района, дорогие ветераны!

75 лет назад фашистская Германия вероломно напала на Советский Союз, развязав долгую и кровопролитную Великую Отечественную войну. Миллионы жизней унесла она, горем и болью ворвалась почти в каждый дом.

Вместе со всей страной на защиту Родины встали и юргинцы, отдав свои жизни за будущее человечества, за мир и свободу.

22 июня мы вспоминаем и свято чтим память о тех, кто погиб за нашу Родину во имя Великой Победы, кто мужественно и без устали приближал её долгожданный день. Имена героев бережно хранят тома Книги Памяти, памятники и обелиски в сёлах района. В этот день люди приносят к их подножью цветы, минутой молчания отдают дань уважения павшим героям.

Мы склоняем головы перед нашими славными ветеранами, участниками войны и тружениками тыла, перед всеми, кто пережил тот страшный день начала Великой Отечественной войны, прошёл её трудными дорогами, проделал огромную и важную работу для Победы. Во имя всего живого на земле, во имя добра и мира.

Вечная слава погибшим в годы Великой Отечественной войны! Светлая память о них всегда будет в наших сердцах. Никто не забудет, ничто не забыто.

**В. ВАСИЛЬЕВ**, глава Юргинского муниципального района



# Это Божий закон – поступать по любви

## О социальном служении православной журналистики

**Если ближний упал, ты его подними.  
– Да он сам виноват, – кто-то скажет вблизи.  
Ты не слушай его – поступай по любви.  
Виноват? Ну и что! Нет людей без вины!**

### На православном информационном поле

Моя непреходящая мечта – поездка в Тобольск-Абалак на фестиваль «Православие и СМИ». В этом году, во славу Божию, она осуществилась. Вообще у меня с фестивалем Тобольском очень давняя, трепетная и крепкая дружба. В этот раз он проводился в шестнадцатый раз. И в десяти, как минимум, – мы участвовали. Если не я, то мои коллеги. И сама я активно и пристрастно тружусь на этом благодатном информационном поле.

Тобольск называют по-разному: духовная столица Сибири, ангел Сибири, чудо света. Я его называю святилищем моей души. Я могу любить Тобольск издали, верить издали. Могу приехать сюда на монастырскую службу с прихожанами Свято-Троицкого храма, не ощутив расстояния и трудности двенадцатичасового пути. Думаю, каждый из участников «Православия и СМИ-2016» увидит Тобольск по-своему. И удивится, и не поверит, что возможно такое чудо. Как всякий раз по-новому открываю для себя это фестивальное чудо я.



География участников впечатляет. Количество представителей средств массовой информации – человек восемьдесят, но география: Тюменский регион, Ямал, Екатеринбург, Оренбургская область, Курганская область! Ещё одна особенность – большое число журналистов, прибывших на фестиваль в первый раз. Новые люди, новые лица. Начинается богослужение в Софийско-Успенском соборе по случаю празднования Вознесения Господня. Я вслушиваюсь в мерное сердцебиение Софии, не в силах оторвать глаз от фресок, дотрагиваюсь рукой до прохладного мрамора. Здравствуй, дорогая православная святая.

До открытия фестиваля проходим за гидом по музею истории православия в Сибири, который расположен на первом этаже Архиерейского дома. Смотрим все глаза: всё вновь! Музейные нанотехнологии на грани фантастики! А потом идём на Софийский двор. И вновь слушаем митрополита Тобольского и Тюменского Димитрия. Такая радость! Я знаю не так много людей, просто одно появление которых проливает свет и улыбки на лица: Его Высокопреосвященство Владыка Димитрий в их числе. И вновь фестиваль колокольного звона. И чаепитие на Софийском дворе. Здесь получается остановить бег времени и освободить от суетных мыслей голову. Вровень с Софийско-Успенскими куполами плывут белые облака. Ощущение, что София, такая же белая, парит над землёй, сверкая золотом крестов и слепя глаза. Трудно и больно смотреть, как больно смотреть на солнце, даже оно кажется маленьким и блёклым в сравнении с Софийскими куполами. И невозможно описать радость от колокольного звона, плывущего над Тобольском: благовеста, двузвона, трезвона. Захватывающего и такого живого! Кажется, этот звон – как нечто материальное, густо наслаивающееся наверху и проникающее прямо в душу. Участвуют в фестивале звонари Тобольско-Тюменской митрополии, Ямала и Югры, соседних областей.



Фестиваль «Православие и СМИ»



### Главное – не скорость, а направление

Встреча участников фестиваля с митрополитом Тобольским и Тюменским Димитрием проходила в форме традиционной пресс-конференции, но оставила впечатление живого диалога, очень располагающего к непринуждённой интеллектуальной беседе. И таково мнение не только тюменцев, – уральцев, курганцев – гостей из других регионов. Сама я долго хожу под впечатлением от чистоты и культуры языка Владыки Димитрия, ясности и чёткости формулировок. Кстати, вопросу о современном русском языке, как части нашей общей культуры, он уделит в своём вы-

ступлении перед журналистами подробное внимание. Ведущий пресс-конференции, председатель конкурсного жюри Григорий Мансуров отметил, что темой нынешних встреч является социальная деятельность митрополии – живая, многоаспектная, трудная.

Мне интересно чисто профессионально – при огромном числе добрых перемен в Тобольске со времён наших первых фестивалей, которые, безусловно, впечатляют и нас, представителей СМИ, и гостей города, – какое детище Его Высокопреосвященства является главным и любимым. И я задала этот свой вопрос первой. Владыка ответил, что сегодня Тобольск – это духовный центр большого региона. 86 храмов, четыре монастыря, 123 прихода, 65 молитвенных домов, 15 часовен. 134 священника. Духовная

семинария, четыре православных гимназии, в которых обучается 546 человек, 62 воскресных школы, 46 библиотек с фондом православной литературы 54000 книг. Постоянных читателей около 3000.

За двадцать лет, прошедших с момента возрождения духовной семинарии, дипломы об её окончании получили 665 человек, об окончании Регентской школы – 192, Иконописной – 102. Православные издания митрополии получают популярность: «Сибирская православная газета» с общим годовым тиражом 200000 экземпляров, журналы «Православный просветитель», «Православный сибирячок», экспедиционный альбом «Славянский ход».

2, 3 стр.



# Это Божий закон – поступать по любви

О социальном служении православной журналистики

1 стр.

Митрополию удостоили своим посещением Святейший патриарх Московский и Всея Руси Алексий, а два года назад – патриарх Кирилл. Президент страны Владимир Владимирович Путин, председатель Правительства Дмитрий Анатольевич Медведев. Безусловно, любимое детище, говорит владыка, – Тобольская духовная семинария, где преподавание осуществляется коллективом квалифицированных специалистов, имеющих высшее православное богословское образование и высшее педагогическое образование. Важной частью воспитательного процесса является участие в православном богослужении, таинствах исповеди и причастия. В Тобольских духовных школах обучается 502 человека. Выпускники православных гимназий получают образование в Московских, Петербургских и Тобольском высших учебных заведениях. Здание Тобольской гимназии расположено в исторической части Тобольского кремля. Согласно традиции дореволюционной школы, в гимназии введено раздельное обучение в мужских и женских классах. Тюменское православное духовное училище ведёт образовательную деятельность по двухлетним программам профессионального (духовного) образования. Все студенты и учащиеся принимают активное участие в церковно-образовательной жизни митрополии, в конференциях, конкурсах, круглых столах, совершают миссионерские поездки в сельские приходы, больницы, дома престарелых, детские дома.

Надо ли говорить, что духовное образование Тобольской епархии владыке Димитрию пришлось восстанавливать в своё время, после семидесяти лет тотального атеизма, буквально с чистого листа. Надо ли говорить, какой наплыв сектантов разных мастей довелось преодолеть. Здесь, подчеркнул владыка, огромная роль отводилась СМИ: пропаганде православной веры и традиций. И мы это сделали! Какой чёрной и липкой, цитирую Его Высокопреосвященство, не была бы грязь, проглотит солнце – грязь высохнет и отлетит.

Вопросов было много. И посвящены они были разным темам: от восстановления конкретных православных святынь до подвига исповедников во имя веры. По конкретным реставрационным работам владыка ответил, что главное для митрополии в этом деле – не скорость, а направление. Серьёзная реставрация требует сил, времени, средств.

Актуальный аспект: социальные сети в коммуникативном плане могут соперничать с традиционными СМИ. Вербовщики-экстремисты преуспевают. Пошлости, безграмотности, вульгарности – пруд пруди. Отсюда – подростковый суицид. Отсюда – масса других асоциальных явлений. Как на этом фоне звучит правильное православное слово? Владыка Димитрий разделил озабоченность журналистов. И даже подкрепил мысль цитатой: «Вместо копий и мечей – швал отравленных речей» – это социальные сети сегодня. Мобильные телефоны и компьютеры, которыми детвора злоупотребляет в раннем возрасте, ведут к слабому интеллектуальному развитию. Убивается время, убивается интеллект. Львиная доля информации – словесный мусор, пошлость. Богатейшее достояние – наш русский язык – используется для того, чтобы будоражить низменные чувства. Владыка Димитрий призвал к



Т.М. Усольцевой награду вручает митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий



осознанному, бережному отношению к языку, культуре слова, которые даёт приобщение к классике: Пушкину, Лермонтову, Толстому, Достоевскому. К мудрому слову святых и православных просветителей: преподобного Серафима Саровского, святителя Игнатия (Брянчанинова), святителя Луки Войно-Ясенецкого.

Вопрос актуальный и для Свято-Троицкого прихода в Юрге: как прозорливо видеть – какого батюшку, куда направить для служения? Владыка Димитрий ответил, что решение принимает епархиальный совет. Прихожане молятся за своего батюшку. А он молится за приход.

Продолжилась пресс-конференция вопросами личного характера: о семье, в которой родился и вырос владыка Димитрий, о времени и людях, сформировавших его мировоззрение. Конечно, главным человеком, по его словам, была мама. Сегодня она живёт в монастыре, ей сто лет. Жизнь – судьба. Рано лишилась матери. Трудное детство. Работала на железной дороге, шила в ателье и на дому. Воспитала четверых сыновей. Семья жила в Подмосковье. Всегда ходила в храм. Это в 60-е годы: тотальный атеизм, Никита Хрущёв грозит последнему попу показать! Но женщина молилась и водила детей в храм. Отец – фронтвик. Вернулся с войны без глаза. Честно воевал за веру и Отечество.

## Наш ответ на санкции

Наши гости-курганцы рассказали, что неожиданно негативной была реакция читателей и коллег на православную страницу. Владыка посоветовал отвечать в подобных случаях просто, не вступая в дискуссию: не нравится – перелистните. Регионы многоконфессиональные. Всегда найдутся люди, которые будут настроены враждебно: любой майдан – тому свидетельством.

Лучший антидепрессант – молитва в храме, ответил владыка Димитрий на вопрос, где черпает силы, где отдыхает. Человек в молитве получает облегчение, через молитву «выдавливает» из себя проблему. Обретает уверенность и спокойствие.

Как правительство Тюменской области поддерживает добрые дела митрополии? Активно поддерживает. В митрополии два скита, где есть пасека, молочное жи-

вотноводство. Земля оформлена в собственность. Правительство дотирует сельхозпроизводство, одобряет такую деятельность. Для митрополии это важное подспорье. Молоко, сметану, масло получают воспитанники семинарии. Во время поста вся цельномолочная продукция перерабатывается в масло, создаётся запас. «Наш ответ на санкции» – шутит владыка. Есть свечной завод, иконописная мастерская. Приюты для девочек-сирот в монастырях. Воспитанницы содержатся на полном пансионе, обучаются в гимназиях.

Ответы владыки – подробные, обстоятельные, благожелательные по тону, свидетельствующие о высокой эрудиции Его высокопреосвященства.

## «Верой» по жизни

Средства массовой информации прирастают новыми изданиями, компаниями, радиоканалами. Хорошая новость: в Тюменской области начал вещание православный радиоканал «Вера». Новый для нашего региона круглосуточный радиопроект, осуществляющий вещание в ряде российских городов при поддержке Русской православной церкви. Группа компаний «Дом радио» по благословению митрополита Тобольского и Тюменского Димитрия ретранслирует радиоканал «Вера» в Тюменской области. Новости, события духовной жизни, даты и православные праздники, жития святых, песни и лирика глубокого духовного содержания – в пути мы смогли оценить программы «Веры». И верим, он станет одним из популярных каналов в нашем регионе.

Во время экскурсии по Тобольску знакомимся. С кем-то давно дружим. Кого-то знаю по публикациям и телепрограммам. Разговор в профессиональной плоскости. А вечером в конференц-зале просмотр конкурсных работ. Погода, кстати, идеальная. Хочется погулять по вечернему Тобольску. Но я ни на минуту не пожалела, что провела время на просмотре лучших журналистских работ. Они того стоят! Когда завтра состоится церемония награждения, я буду знать, кто есть кто. И не будет ни малейшего повода усомниться в объективности строгого профессионального жюри, где весомое главное слово остаётся за специалистами-богословами.

## В сердце чужой беды

На лице златоглавого Тобольска рассвет. Прощаюсь с Софией, с памятником Фёдору Михайловичу Достоевскому у гостиницы «Новый Тобол». Бронзовый гений с надеждой смотрит в будущее. Рядом на скамье кандалы и раскрытое евангелие. Все такие утренние садятся в автобус. Приветливо и радушно улыбаются. Кажется, сто лет знаем друг друга.

В Абалачке – коротенькая прогулка к нашим фестивальным кедркам. Подаём записочки – требы. Круглый стол «Социальная деятельность Тобольской митрополии» проходит, как и весь фестиваль, строго и конструктивно.

Из русской классики я усвоила два правила, что – первое – деньги покупают не всё, милосердие и бескорыстие дороже денег, и второе – человек не должен просить о помощи, надо сделать так, чтобы её предложили. Речь о социальных бедах. И это страшнее, чем наводнение или санкции. Это каждодневное национальное бедствие. Страшно видеть крушение жизни, обездоленность, боль, смотреть в заплаканные лица людей. За круглым столом много таких, кто не боится оказаться в самом сердце чужого горя. Первой берёт слово Анна Панкова из Исетского района, которую давно знаю и боготворю. В своё время она уехала из города. В селе взяла в семью под опеку четверых детей-сирот. Человек – чистое золото. На голове платочек. Складки у рта: свидетельство того, что не боится поселиться в сердце чужой беды.

Сейчас вместе со своей православной общиной восстанавливает в деревне Битюки храм Петра и Павла, деревянный, единственный за Уралом. Намолённый. Когда-то Битюки были многонаселёнными. Работал стекольный завод, швейная фабрика. Сейчас население двести человек. Движущей силой всех духовных процессов и социальной работы является община. Храм Петра и Павла – главная забота. Постоянный уход за сельским кладбищем – это тоже в духе православия. Кладбище – святыня для всех и каждого. Забота об одиноких стариках. Соборность, общность, неиждивенчество – главные постулаты сподвижников Анны Евтифеевны Панковой.

## Журналист по призванию – штучный продукт

Интересно и профессионально пишет о социальной функции церкви обозреватель газеты «Тюменские известия» Александра Бучинская. Мир тесен. Когда-то её отец – Анатолий Иосифович Бучинский – был литсотрудником вновь образованной после реорганизации района газеты «Призыв», с которой я, школьница,

активно сотрудничала. Он тепло, великодушно и снисходительно принимал стихи, которыми я вдохновенно и усердно марала тетрадки. Его, умницы, профессионала, давно нет. И встреча с Сашенькой, как радость на плечи, как привет из моей творческой юности. За два фестивальных дня есть время её расспросить. Найти сходство с Анатолием Иосифовичем. И ещё что-то. Ведь все стареют выглядеть, от моды не отстать. А она – нет. Свой дресс-код. Всё настоящее. Оттуда – из православных традиций. Для того, чтобы носить, а не для того, чтобы гнаться за другими. Юбка в пол на каждый день. И платок. Рассказывает, что её путь в журналистику начался со школы, когда она под руководством отца, который уже серьёзно болел, выпускала газету «Наша планета». Другой профессии Саша не представляла. Поступила в Тюменский госуниверситет. Журналист по призванию – штучный продукт. Таким был Анатолий Бучинский, которого многие юргинцы помнят. Который был человеком идеи. Устроился, к примеру, работать на шахту на Урале, чтобы написать полнометражный, грамотный материал о шахтёрах. В советское время была популярной рубрика «Журналист меняет профессию». Александра Бучинская не меняет профессии, не меняет фамилии – так важен для неё профессиональный путь отца. Трудолюбивая, исполнительная, пишет много и грамотно. Достаточно замкнутая. Такие отгораживаются от всех барьером: своя для всех, распахнутая, искренняя, и вдруг полшага дальше – и мягко стукнешь лбом о непреодолимую преграду, и ни шагу.

Интересный опыт Саши по социальному служению. Дом милосердия-богодельня, где кормят, лечат, возвращают к жизни, как все привыкли говорить, бомжей. Людей без места жительствова. Глубоко верующий человек у истоков Дома милосердия. Обошла своими ногами все кабинеты, юг и север, чтобы власть на благотворительные средства выделила коробку здания. Сейчас здесь клиника, которая прошла аккредитацию. Сейчас здесь дом, где stanovятся людьми...

В этом контексте весь разговор за круглым столом. В контексте любви к ближнему – главного, что есть в этом мире, без чего всё остальное теряет смысл. Приюты, реабилитационные центры, больницы, хосписы, общества трезвости, помощи бездомным – всюду неустанное присутствие Тобольской митрополии. Движение добровольцев «От сердца к сердцу». Для журналистики – живое дело. Информационное сопровождение, оргвопросы, люди, связи, меценаты. Всегда находить нужную интонацию – поддержать, ободрить. Найти связующие нити. Важный аспект: «труд не ради славы, ради жизни на земле». Как у Господа: творить добро молча, чтобы правая рука не знала, что делает левая.

3 стр.



Это не так просто – наставить на путь истины. Путь, который нелёгок сам по себе, который может показаться человеку преисполненным трудностей и даже опасностей. По словам Христа Бога из Евангелие, «Иго бо Моё благо, и бремя Моё легко есть».

### От сердца к сердцу

Высокий лейтмотив фестивальной встречи-2016: дай Бог, чтобы мы не боялись ига Христа – брали его на свои плечи и с радостью и благодарностью несли. В этом и есть смысл человеческой жизни, в этом есть истинное утешение для человека, и тот, кто не боится, ощущает в полной мере полным сердцем – получает истинное непреложное утешение и радость. Всё – от встречи, праздничной службы в Софии до неформального общения в пути, от романтической сказки-легенды о трагической любви Ермака до торжественной церемонии награждения, где к заслуженным дипломам и дорогой реликвии в подарок – шоколадка «Алёнка» – не по протоколу – всё было как-то очень высоко и возвышенно, по-человечески тепло.

Строгая, торжественная церемония награждения стала неожиданной огромной радостью для меня и, надеюсь, для наших читателей. Диплом Межрегионального фестиваля за первое место среди печатных СМИ за авторский проект «Не стоит село без праведника». За серию публикаций о юргинских исповедниках Александре Яковлевиче и Степаниде Власимовне Мезенцевых. Трудные поиски прошедшего года, наша с подвизниками работа ума и души.

**Гран-при межрегионального фестиваля «Православие и СМИ»** получила компания «Ямал-Регион» за фильм «Правда в ногах». В номинации «Православная публицистика» в категории печатные СМИ диплом I степени получил авторский проект Александры Бучинской из «Тюменских известий». В номинации «Радиовещание» диплом I степени присуждён Галине Виллум, представляющей ГТРК «Регион-Тюмень».

В номинации «Печатные СМИ» диплом I степени достался газете «Тюменская область сегодня». Также диплом I степени получила Татьяна Усольцева из с. Юргинское за авторский проект «Не стоит село без праведника...».

В номинации «Телевидение: видеофильм, очерк, тематическая, цикловая программа» диплом I степени присуждён ГТРК «Регион-Тюмень» за фильмы из цикла «О святых в земле сибирской просиявших...»: «Симеон Верхотурский чудотворец» и «33 ступени в вечность. Архипастырь Сибири Варлаам Петров». В номинации «Телевидение: информационные сюжеты, репортажи» диплом I степени вручён Евгении Зубцовой за проект «Тюменский характер. Отец для всех».

Журналисты ГТРК «Регион-Тюмень» получили специальный диплом за исследование темы сибирского старообрядчества в фильме «Крещённые огнём». Также специальным дипломом награждена ТК «Евразия-ТВ» за цикл программ «Нравственный выбор и Елена Кутукова из Оренбурга за видеофильм «Саракташское чудо».

В номинации «Фоторепортаж» Диплом I степени получил Николай Сульженко, представляющий информационное агентство «Тюменский меридиан».

Т. УСОЛЬЦЕВА  
Фото Г. НИЯЗОВОЙ  
и С. РУСАНОВА

## Велопробегом «Под флагом России»

В честь Дня России в Юргинском состоялся велопробег «Под флагом России». Все желающие могли принять в нём участие. Маршрут: улицы села Юринское, названные в память героев-земляков Советского Союза. Велопробег организован по инициативе и при непосредственном участии сотрудников Центра «Лидер». А его участниками стали ребята из оздоровительного лагеря «Импульс», представители старшего поколения – члены районной ветеранской организации.

Место старта – Центральная площадь, у памятника воинам-юргинцам. Заместитель главы района Владислав Константинович Пуртов подчеркнул важность подобных мероприятий в воспитании патриотизма, любви к Родине, уважения символов России. Выразил надежду, что велопробеги станут традиционными и привлекут сторонников активного образа жизни. Работники районного музея организовали неболь-



шую экспозицию, посвящённую символам СССР, России и Юргинского района.

Стартовал пробег по улице Ленина, велосипедисты свернули на улицу Пушкина, далее их путь пролегал по Боровой к улице Я.И. Коровина, названной в честь героя-земляка. По улицам Н.П. Батурина и Н.В. Кузнецова.

Все участники успешно преодолели дистанцию и финишировали на Центральной площади.

### Вслед за событием



участников. Очень радует активное участие детей и людей преклонного возраста в подобных акциях. Думаю, что таких мероприятий в нашем районе станет больше, и они станут традиционными.

**ГОРБУНЁВА А.И., председатель районного Совета ветеранов:**

– Мы, ветераны, ведём активный образ жизни и стараемся принимать участие во всех мероприятиях, акциях, которые проводятся у нас в районе.

А. АЛЕКСЕЕВ  
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

## Футбол. Футбол? Футбол!

### Спорт

Стартовало областное первенство по футболу среди команд второй лиги западной зоны. Первый тур длительного соревнования пошёл своим чередом. Команды «Ладья» из Упоровского района, «Исеть», «Тавда», ФК «Боровский» и местный «Кристалл» порадовали спортивных болель-

щиков зрелищными, результативными матчами. Градом голов и многообразием красивых игровых моментов.

По итогам первого тура лидерством в турнирной таблице летнего чемпионата завладели боровчане, которым удалось провести стартовые матчи без потерь. Сначала перед спортив-

ным коллективом из Тюменского района, известного своими крепкими традициями в сфере физической культуры, капитулировала «Исеть». Уверенная победа 3:1. Во второй игре с хозяевами поля, не богатой на голевые моменты, зато изобилующей силовыми единоборствами, один из моментов игры всё-таки закончился взятием ворот «кристалловцев». Встреча так и закончилась с минимальным перевесом гостей.

В своём же стартовом матче «Кристалл» не оставил шансов упоровской «Ладье», разгромив гостей со счётом 4:1. Трижды Данияр Кусаинов и Александр Апаназов огорчили вратаря соперников.

В интересной, обоюдоострой борьбе прошёл матч между

«Тавдой», кстати, тоже победившей упоровских футболистов в очном противостоянии, и «Исетью». Первая половина осталась за исетскими спортсменами – им удалось провести безответную атаку. После перерыва нижнетаундцы сократили разрыв в счёте и удерживали интригу практически до последних минут матча, который всё-таки лучше провели соперники, одержавшие важную победу под занавес встречи.

Второй тур первенства также прошёл в Юргинском, что не могло не вдохновить местную команду. В родных стенах, при поддержке болельщиков!

А. УСОЛЬЦЕВ  
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ



### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

15 июня 2016 г. с. Юргинское № 669-п

#### О подготовке проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Юргинского муниципального района Тюменской области

В соответствии с пунктом 5 статьи 33, статьи 31 Градостроительного кодекса РФ, руководствуясь решениями Думы Юргинского муниципального района от 18.02.2009 № 5/2-09 «Об утверждении схемы территориального планирования Юргинского муниципального района Тюменской области», от 10.06.2009 № 21/3-09 «Об утверждении правил землепользования и застройки сельских поселений», Уставом Юргинского муниципального района, заключением комиссии по подготовке проекта о внесении изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Юргинского муниципального района от 10.06.2016 года, принимаю решение:

1. Подготовить проекты внесения изменений в Правила землепользования и застройки (далее – ПЗЗ) сельских поселений Юргинского муниципального района Тюменской области.

2. Определить, что физические и юридические лица вправе представлять свои предложения по подготовке проекта внесения изменений в ПЗЗ в комиссию по подготовке проектов правил землепользования и застройки на электронный адрес: [urgamu@mail.ru](mailto:urgamu@mail.ru) или по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, д.59, каб. № 308. Телефоны: 8-345-43-2-34-00; 8-345-43-2-31-40, в течение срока проведения работ по подготовке проекта внесения изменений правил землепользования и застройки.

3. Подготовку проекта внесения изменений Правил землепользования и застройки осуществить в порядке, предусмотренном Градостроительным кодексом Российской Федерации, в срок до 27 июня 2016 года.

4. Отделу строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Юргинского муниципального района Тюменской области: – не позднее чем по истечении 10 календарных дней со дня принятия настоящего постановления обеспечить опубликование в газете «Призыв» и на официальном сайте администрации Юргинского муниципального района (в разделе: «Архитектура и градостроительство») сообщения о принятии решения о подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки с указанием в сообщении сведений, установленных частью 8 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации; – осуществить проверку проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки, представленного комиссией, на соответствие требованиям технических регламентов, генеральному плану поселения, схеме территориального планирования Юргинского муниципального района, схеме территориального планирования Тюменской области, схеме территориального планирования Российской Федерации;

5. направление в Думу Юргинского муниципального района проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений Юргинского муниципального района для проведения публичных слушаний.

6. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

15 июня 2016 г. с. Юргинское № 668-п

#### О подготовке проекта внесения изменений в генеральные планы сельских поселений Юргинского муниципального района Тюменской области

В соответствии с пунктом 2 статьи 24, статьи 31 Градостроительного кодекса РФ, руководствуясь решениями Думы Юргинского муниципального района от 18.02.2009 № 5/2-09 «Об утверждении схемы территориального планирования Юргинского муниципального района Тюменской области», от 18.02.2009 № 6/2-09 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений Юргинского муниципального района», Уставом Юргинского муниципального района, учитывая заявления граждан и инициативы юридических лиц на предмет реализации инвестиционных проектов на территории Юргинского муниципального района, принимаю решение:

1. Подготовить проекты внесения изменений в Генеральные планы сельских поселений Юргинского муниципального района Тюменской области.

2. Определить, что физические и юридические лица вправе представлять свои предложения по подготовке проектов внесения изменений в генеральные планы в администрацию Юргинского муниципального района. Предложения заинтересованных лиц могут быть направлены письменно на электронный адрес: [urgamu@mail.ru](mailto:urgamu@mail.ru) или по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, д.59, каб. № 308. Телефоны: 8-345-43-2-34-00; 8-345-43-2-31-40.

3. Установить, что предельный срок выполнения работ по подготовке проектов внесения изменений в Генеральные планы сельских поселений Юргинского муниципального района в срок не позднее 27 июня 2016 года.

4. Отделу строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Юргинского муниципального района Тюменской области:

– обеспечить опубликование в течение 10 календарных дней со дня принятия настоящего постановления в газете «Призыв» и размещение на официальном сайте администрации Юргинского муниципального района в разделе: «Архитектура и градостроительство»;

– обеспечить проведение проверки на соответствие программам, реализуемым за счет местного бюджета, решениям органов местного самоуправления, предусматривающих создание объектов местного значения;

– обеспечить согласование проектов внесения изменений в Генеральные планы сельских поселений Юргинского муниципального района в соответствии со статьей 25 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

– направление в Думу Юргинского муниципального района письма о необходимости проведения публичных слушаний с указанием сроков проведения публичных слушаний и приложением проекта решения о корректировке Генеральных планов сельских поселений Юргинского муниципального района Тюменской области.

5. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района



**Уважаемые юргинцы!**  
**Приглашаем вас на праздничные мероприятия,**  
**посвящённые ДНЮ МОЛОДЕЖИ!**

**25 июня 2016 года,**  
**стадион «Центральный» с. Юргинское**

20:00 – 03.00 – праздничная программа «Наше движение только вперёд!». В программе:

- чествование лучших выпускников школ, молодых специалистов учреждений, предприятий, активной молодежи;
- подведение итогов интерактивного фотоконкурса «СЕЛФИ-мания»;
- концертная программа с игровыми блоками;
- выступление ведущих коллективов г. Тюмень;
- стрелковый тир «В яблочко»;
- спортивные состязания для самых маленьких «Забег ползунков»;
- акция «Ровесник – ровеснику»;
- книжная выставка-продажа «Край родной, навек любимый!»;
- психологическая площадка «Познай себя»;
- акция «Молодость – чудесная пора!»;
- викторина «Фильм! Фильм! Фильм!»;
- праздничная дискотека.

Во время проведения программы будет проходить праздничная торговля; для детей будут предложены развлечения: батут, прокат машинок «Крутые тачки», сухой бассейн, бег в шарах по воде (услуги платные).

Юргинское МПГЖКХ предупреждает, что с 20 июня по 31 июля 2016 г., в связи с проведением работ на водозаборе, возможны **ПЕРЕБОИ С ХОЛОДНЫМ ВОДОСНАБЖЕНИЕМ**, вплоть до полного отключения.

Консультационным пунктом по защите прав потребителей при филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в городе Ялуторовск, Заводоуковском городском округе, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском районах в период с 23 июня по 30 июня 2016 г. с 09.00 до 16.00 будет организована тематическая **ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ВОПРОСАМ ПРИОБРЕТЕНИЯ МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ.**

В рамках проведения горячей линии на безвозмездной основе будет проводиться консультирование потребителей по следующим направлениям:

- права потребителя при обнаружении недостатков в мобильном телефоне;
  - как правильно действовать потребителю в случае обнаружения недостатков в мобильном телефоне;
  - право потребителей на получение полной и достоверной информации о данном виде товара;
  - практические советы потребителям по данной тематике.
- Телефон горячей линии: 8 (34542) 2-16-79.

**Уважаемые руководители!**

Отдел экономики администрации Юргинского муниципального района напоминает, что, в связи с осуществлением отдельных государственных полномочий «Возмещение части расходов по обеспечению населения труднодоступных населённых пунктов товарами первой необходимости и бытовыми услугами», организациям и индивидуальным предпринимателям, оказывающим доставку товаров первой необходимости и оказывающим социально значимые виды бытовых услуг населению труднодоступных территорий района в текущем финансовом году, необходимо подать заявку ([http://yurga.admtyumen.ru/mo/Yurga/economics/user\\_mag.htm](http://yurga.admtyumen.ru/mo/Yurga/economics/user_mag.htm)) в срок до 20 июля 2016 года.

**ПРОДАЁТСЯ:**

**ДОМ** в с. Агарак (центр), 45 кв. м, огород, скважина. Цена договорная. Телефон: 8-909-186-59-51. (2-1)

\*\*\*  
**ВАЗ-21154**, 2007 г.в., 100000 руб., торг. Телефон: 8-912-997-23-44. (2-1)

\*\*\*  
**ТРАКТОРЫ «МТЗ-80»** и «Т-40», недорого. Телефон: 8-982-981-51-21. (2-1)

\*\*\*  
Трёхлитровые **БАНКИ**. Телефон: 8-922-043-24-83. (2-1)

\*\*\*  
**МОХ**. Телефон: 8-904-473-64-84. (2-1)

\*\*\*  
**ДРОВА** сухие. Телефон: 8-902-622-76-91. (2-1)

\*\*\*  
**ОТРУБИ** – 170 руб. Телефон: 8-982-981-51-21. (2-2)

\*\*\*  
**ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ** проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата без задержек за вахту:** нелицензированные – 26000–29000 руб., лицензированные – 36000–40000 руб. Телефоны: 8-922-079-03-37, 8-922-471-41-52. (5-2)

**Реклама. Объявления.**

**ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА**

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**ПРОФНАСТИЛ**  
**ОНДУЛИН**  
**САЙДИНГ**

Выезд на замеры и монтаж

с. Омутинское, Рынок, ул. Шоссейная, 57/а  
8(34544)3-36-70, 8-952-688-19-97

**КУПЛЮ ГАЗ-53**, самосвал или кузов. Телефон: 8-952-687-13-43.

**БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА**



**Поздравляем!**

**С днём рождения**  
**Ивана Алексеевича**  
**РАЗМАНОВА!**

Пусть в жизни всё идёт, как надо,  
И каждый день с собой несёт  
Успех, победы и награды,  
Событий ярких хоровод.  
Всегда попутным будет ветер,  
Дорога – ровной и прямой...  
Пусть все возможности  
на свете  
Судьба откроет пред тобой!  
А.Г. Казанцева

**Дорогую, любимую тётю,**  
**бабушку Тамару Яковлевну**  
**ХРУЩЁВУ от всей души**  
**с юбилеем!**

Сегодня, в славный юбилей,  
Желаем больше  
светлых дней,  
Отменного здоровья,  
Жить в радости, с любовью!  
Мы Вам желаем в добрый час  
Душевной силы про запас!  
Ещё любить, ещё мечтать!  
Пусть Вам и 85!  
Племянница  
и внучатые племянники

**ВНИМАНИЮ**  
**ПАССАЖИРОВ!**

Администрация Юргинского муниципального района доводит до сведения жителей района, что, с целью обеспечения возможности пассажиров вечернего автобусного рейса: «с. Омутинское – с. Юргинское» уехать до с. Агарак Юргинского района, **время отправления автобуса по вечернему маршруту № 532 «с. Юргинское – с. Агарак»** от автостанции с. Юргинское с 17 часов 15 минут переносится на **17 часов 55 минут** с 1 июля 2016 года.

Администрация Юргинского муниципального района извещает о результатах проведения открытого аукциона № 2АЗУ-2016 на право заключения договоров аренды на земельные участки для сельскохозяйственного производства

1. В соответствии с пунктом 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ открытый аукцион № 2АЗУ-2016 в отношении лотов №№ 1–79 признать несостоявшимся.
2. Признать победителем открытого аукциона № 2АЗУ-2016 в отношении лотов №№ 1–78 общество с ограниченной ответственностью «Агро-М».
3. Признать победителем открытого аукциона № 2АЗУ-2016 в отношении лота № 79 Кульнева Александра Анатольевича.

Аукционная комиссия

Администрация Юргинского муниципального района извещает о результатах проведения открытого аукциона № 3АЗУ-2016 на право заключения договора аренды на земельный участок под торговый павильон

1. В соответствии с пунктом 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ открытый аукцион № 3АЗУ-2016 в отношении лота № 1 признать несостоявшимся.
2. Признать победителем открытого аукциона № 3АЗУ-2016 в отношении лота № 1 Вахнина Евгения Аркадьевича.
3. Заключить договор аренды на земельный участок под торговый павильон, площадью 100 кв. м, кадастровый номер 72:20:1101002:2811, расположенный по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Комарова, 11в, с Вахниным Евгением Аркадьевичем, сроком на 3 года, по начальной цене арендной платы за год – 1200 (одна тысяча двести) рублей 00 копеек.

Аукционная комиссия

Администрация Юргинского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков в аренду и праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе:

№ п/п	Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь	Целевое использование
1.	Тюменская область, Юргинский район, д. Маркелова, ул. Чапаева, в 50 м на юг от жилого дома № 1	6000	Для ведения личного подсобного хозяйства
2.	Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Космонавтов, в 50 м на юго-запад от жилого дома № 1	1000	Для ведения личного подсобного хозяйства
3.	Тюменская область, Юргинский район, д. Заозёрная, в 60 м на юго-запад от жилого дома № 12	1400	Для индивидуального жилищного строительства

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования и размещения данного извещения. Дата окончания приёма заявлений: 22.07.2016 года.

Заявление вправе представить лично или через законного представителя при посещении администрации Юргинского муниципального района. Адрес и время приёма граждан для подачи заявления установленной формы и ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 08.00 до 17.00, отдел муниципального имущества и земельных правоотношений по адресу: с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 310 (телефоны для справок: 2-37-59, 2-31-40), ГАУ ТО «МФЦ»: с. Юргинское, ул. Восточная, 38.

**НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК.**

Телефон: 8-904-492-06-66. (5-1)

**ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИК**

**ДЛЯ ВЫКЛАДКИ ПРЕССЫ** в магазине в с. Юргинское. Три неполных рабочих дня: вт., чт., сб. Занятость: час-полтора в день. Зарплата – 2000 руб. в мес. Телефон: 8-980-625-01-35.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**

(дорого). Телефоны: 8-922-679-13-00, 8-909-177-38-61. (17-6)

**ЗАКУПАЮ МЯСО.**

Телефоны: 8-908-009-29-29, 8-909-145-30-20. (7-5)

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, КРАМ-МАНИПУЛЯТОР, ЭВАКУАТОР.** Телефон: 8-902-620-14-16. (5-2)

**ЛЮБОЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ** (песок, щебень, кирпич). Телефон: 8-902-620-14-16. (5-2)

**Уважаемые юргинцы!**  
Оформить подписку на районную газету «Призыв» с любого месяца вы можете в Доме прессы (забирать газету нужно будет самим).

Администрация ООО «Агро-М» предупреждает о начале плановых обработок химическими средствами защиты вегетирующих растений сельскохозяйственных культур с 20.06.2016 г. по 20.08.2016 г. За справками обращаться по телефону: 8-922-076-27-17.

ООО «Восток». Памятники, ограды. Доставка, установка. Телефон: 8-952-685-90-90. (6-1)

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Телефон: 8-902-620-14-16. (8-4)

Коллектив «Зоновской ООШ» – филиал МАОУ «Юргинская СОШ» выражает глубокое соболезнование Ольге Анатольевне Архиповой в связи со смертью **МАТЕРИ**.  
Разделяем горечь невосполнимой утраты.

**kedr** **окна** **двери**

Сервисное и техническое обслуживание

17 лет на рынке

алюминиевые и пластиковые от производителя

гарантийное обслуживание 6 лет

гаражные ворота, натяжные потолки, жалюзи

мультистекло, энергосберегающее стекло

г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 3, тел. 8(34542) 6-09-99, e-mail: kedr-m-zafr@mail.ru, www.kedrmarketing.ru (9-7)

Оформление заказов на дому

**СЕПТИК** (3 куб.) – 13 тыс. руб.  
**БАКИ мусорные.**  
**ТЕПЛИЦЫ** – от 7 тыс. руб.  
MetalTop. 8-912-387-99-05. (10-5)

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,** недорого.  
Замер. Доставка. Монтаж.  
Телефон: 8-908-870-53-31. (10-10)

**ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КОВКА**

Ворота - 17000р.

Двери, палисадники, беседки, козырьки, входные группы, садовая мебель, мангалы и другие изделия. Доставка, установка.

**ТЕПЛИЦЫ**

т. 8-95-04-95-04-05; 8-98-29-19-29-19 (2-1)

**Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области**

<b>Главный редактор</b> <b>Г.В. НИЯЗОВА</b>	<b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b>	<b>Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА</b>
<b>Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области.</b> 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45	<b>Адрес издателя:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00. Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 2130. Заказ № 1478. Время подписания в печать по графику 20 июня 2016 года в 12-00. Подписано в печать по графику 20 июня 2016 года в 12-00.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.
<b>Адрес редакции:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356		Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».
		Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.
		Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

**6+**